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みんなの思いをひとつにしてみんなの思いをひとつにして

すばらしい卒業式にすばらしい卒業式に

いよいよ３日後は卒業式となりました。卒業式は中学校課程の修了，そして義務教育終了という大きな締

めくくりの場です。立派に成長し卒業証書を授与されることを祝福していただくと同時に，お世話になった

先生方，３年間ともに過ごした仲間，後輩，地域の方々，そして，これまで育てていただいた保護者の皆様

に感謝の気持ちを表せる式にしたいと思っています。

この城西中で，仲間と共につくりあげる最後の行事となります。９９名の仲間達と３年間を過ごし，たく

さんのことを感じ学んだ日々の証として，最後の晴れ姿を見せる日であり，今までの成長の足跡を，みなさ

んの姿や態度で表す時です。

中学校での３年間，みんなが一つのことに一生懸命になり，城西中に新たな歴史を築いていく姿，一年一

年，いろいろな壁にぶつかりながらも人として成長していく姿を見るのが，私達の一番の喜びであり誇りで

もありました。また，何よりも思いやりのある人になってほしいと願ってきました。みなさんは，きっと，

人の気持ちのわかる人に成長できたと信じています。

当日は，服装・身だしなみを整え，一人一人が真剣な態度で臨んでほしいと思います。そして，義務教育

の終わりにふさわしい，みんなの心が一つになる感動的な卒業式をつくりあげてくれることを願っています。

卒業式の日程 ※保護者２名のみ

３年生登校 ８：３０～８：４５まで （ご兄弟，ご親族は参加

保護者受付（体育館入り口）８：４０～９：１０ できません。また，代

保護者入場 ９：１５には入場ください。 理も不可です）

卒業生入場 ９：２５ ※健康チェック表の提出を

卒業式 ９：３０～１１：００（予定） お願いします。

保護者の皆様，お子さまのご卒業，おめでとうごさいます。心からお祝い申し上げます。

この３年間，学年職員一同，力の限り頑張って参りましたが，足りない面も多々あったこと

と思います。そんな中で，皆様にはこれまでいろいろとご理解ご協力をいただき，ここまで

やってくることができました。お子様の成長をともに喜び合いながら，３日後に卒業の日を

迎えられること，本当にうれしく思います。これからの，お子様一人一人のさらなる飛躍と

幸せを，心より願っております。本当にありがとうございました。

３学年職員一同

※裏面あります



茨城県立高校合格発表日の動きについて

《発表日時 ３月１４日（月）９：００》
○各高校より合格者の受検番号が発表になります。

○合格証等の書類は一括して中学校で受領し，中学校で配付します。

○合格した生徒は１２：００～１２：３０までに登校し，武道場前通路で合格証をもらいます。

※登校する際には，制服を着用し，交通安全には十分注意して登校してください。

○残念ながら，不合格だった生徒は，１４時頃担任から連絡をしますので，自宅待機をして

ください。

※注意

○学校では，１・２年生が授業をしています。早過ぎず，かつ遅刻せずに登校してください。

校舎には，絶対に入らないでください。

○服装等の乱れがある人には，合格証を渡すことはできません。きちんとした身だしなみで登校し

てください。

《茨城県立高校２次募集日程》

・出願期間 ３月１５日(火)１６日(水)

・学力検査 ３月１８日(金)

・合格発表 ３月２３日(水)

お知らせ
※ １０日に通知票をお渡しします。授業日に私立高校，公立高校の受験や学校説明会等があった場合は，

出欠の表記が出席停止になっています。

※ 春休み中に，各高等学校では入学生説明会や制服の採寸等があります。日時等を確認し，忘れずに参加

してください。

《卒業しても緊張感を持って》
卒業式が終わっても，皆さんは城西中学校の生徒であり，３月３１日をもって正式な卒業となります。卒

業式後，不都合な事態が生じた場合には，合格が取り消しになる場合もありますので，緊張感をもって生活

してください。また，事故や事件に遭わないよう，くれぐれも気をつけて過ごし，新しい生活のスタートに

備えてください。

～卒業後の城西中訪問時のマナー～

卒業後，城西中学校に来る際は，次の５点に注意してください。

（１）訪問する時は，昇降口から入ってください。

（２）３月３１日までは城西中学校の生徒です。来校するときは，必ず中学校の制服または 体操服を着

用して下さい。それ以降も，身だしなみに気を付けてください。

（３）訪問は４時３０分以降にしてください。なお，部活動等で来校するときも同じです。

（４）“卒業生の○○○です”ときちんと挨拶し，マナーを守って過ごしてください。勝手に校内をうろ

うろしたり，許可を得ずにグラウンド等で遊んでいたりすることのないようにしてください。用事

があるときは，職員玄関のインターホンを押してください。

（５）部活動の参加には，申請書が必要です。高校で部活動をやる場合（特色受検者等），中学校で部活

動をやる場合，それぞれ別の用紙が必要になるので，３学年の先生に用紙をもらってください。


